Противодействие незаконному обороту
наркотических средств

Незаконный оборот наркотиков - это прежде всего, криминальный бизнес, который включает товарные потоки, транспортную логистику, финансовую инфраструктуру. Наркодоходы используются для организации бизнеса и приобретения объектов недвижимости в различных странах, оплаты товаров, работ, услуг, а также воспроизводства наркотиков и их транспортировки с целью последующей реализации. Легализация наркодоходов в современных условиях стала представлять поистине глобальную угрозу, и в первую очередь - экономической безопасности. Еще в 1988 году стороны Конвенции «О борьбе против незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ» признали, что криминальные наркотики обеспечивают сверхприбыли. Это позволяет транснациональным преступным сообществам проникать в правительственные механизмы, законную торговую и финансовую деятельность, негативно воздействовать на общество на всех его уровнях, подрывать стабильность и безопасность. Что изменилось с того времени? Каково наше понимание финансовой составляющей наркобизнеса? Что сделано, чтобы лишить его рентабельности и привлекательности? По данным Управления ООН по наркотикам и преступности, конфискации подвержено менее 0,5% от общего объема наркодоходов. Это означает, что наркоденьги, которые составляют половину всех доходов транснациональной оргпреступности, практически в полном объеме проникают в мировую финансовую систему. 
В расчетах за наркотики и в отмывании наркоденег используются современные технологии, включая интернет, новые платежные инструменты, продвинутые средства шифрования и обеспечения анонимности при передаче данных. 
Для осуществления наркосделок преступникам сейчас можно находиться в разных частях света и ничего не знать друг о друге. Пресечь деятельность наркогруппировок, организующих производство, каналы незаконного перемещения наркотиков и их прекурсоров можно только путем ликвидации их финансовой базы. Этот номер «Финансовой безопасности» мы решили посвятить вопросам борьбы с наркобизнесом в контексте реагирования системы ПОД/ФТ. Одна из главных задач - организация и проведение мероприятий, направленных на выявление финансовых операций и схем, денежных потоков, связанных с незаконным оборотом наркотиков, установление банковских учреждений и государств, в которые они направляются, выявление фактов легализации. Ключевое значение в этой работе имеет координация между Росфинмониторингом, подразделениями финансовой разведки и правоохранительными органами как на национальном, так и международном уровнях. Актуальным остается тесное взаимодействие с частным сектором. Согласованность наших действий на основе общего понимания проблемы и путей ее решения позволит добиться прорывных результатов в разрушении глобальной наркоэкономики. 
