

 

О проведении публичных слушаний по теме:
«Рассмотрение проекта решения Совета Новощербиновского сельского 
поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав
Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района»

Организационный комитет  по проведению публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района» (далее - оргкомитет) извещает о проведении публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района».
Вопрос публичных слушаний: проект решения Совета Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в Устав Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района».
Инициатор проведения публичных слушаний - Совет Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района.
Время и место проведения - 17 января 2025 года в 10.00 часов, администрация Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района, по адресу: ст. Новощербиновская, улица Калинина,83, (кабинет № 10).
Ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, можно по адресу: ст. Новощербиновская, улица Калинина, 83, кабинет № 10, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов (отдел по общим и правовым вопросам администрации Новощербиновского сельского поселения Щербиновского района).
Желающих стать участниками публичных слушаний, имеющих право на выступление, просим свои заявки по вопросу публичных слушаний внести в оргкомитет в письменном виде не позднее 11 января 2025 года.
Контактный телефон оргкомитета: 30255

Н.Н.Дорошенко, председатель оргкомитета.»	


